



# حفاظت مرکز

حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اپنے خطبہ ۱۰ دسمبر ۱۹۴۵ء میں چند حفاظت مرکز کی طرف احباب جماعت کو متوجہ کرتے ہوئے فرماتے ہیں۔  
 "ہماری حالت یہ ہے کہ ہم ایسے مقام پر ہیں کہ اگر ہم سستی کریں تو ہماری ناک کٹ جائیگی اور ہم دنیا کو سونپ دیکھنے کے قابل نہیں رہیں گے۔ آخر ہم یہ تو امید نہیں کر سکتے کہ ہم سامانِ جہاں کو لے کر آج آج کے قابل نہیں رہیں گے۔" احباب کو چاہیے کہ اپنے تقاضوں کی خوری ادائیگی کی طرف خاص توجہ فرمائیں۔

وہ احباب جن کا وعدہ حفاظت مرکز کو فیصدی پر درآمد وصول ہو گیا ہے۔ ان کی فہرست کی چھٹی قسط درج ذیل ہے۔ باقی احباب کی خدمت میں گزارش ہے کہ وہ بھی اپنا وعدہ ادا فرما کر عند اللہ تبارک و تعالیٰ

نمبر	نام صاحب	تعلقہ
۱۳۹	حافظ فیض احمد صاحب	بھاگو ڈال منڈیکے بریل
۱۴۰	چوہدری نبی احمد صاحب	رکے پور قادر آباد
۱۴۱	شاہ دین صاحب	" " "
۱۴۲	ظفر احمد صاحب	" " "
۱۴۳	دالہ چوہدری	" " "
۱۴۴	الہیہ صاحبہ	" " "
۱۴۵	محمد سلیم صاحب	ٹھٹھو
۱۴۶	چوہدری ولید داد خان صاحب	ظفر وال
۱۴۷	محمد اعظم صاحب	" " "
۱۴۸	مبارک صاحب	" " "
۱۴۹	چوہدری عنایت اللہ صاحب	بہاولپور
۱۵۰	فضل دین صاحب	" " "
۱۲۶	غلام رسول صاحب	چانگیاں مانگہ ضلع یا کوٹ
۱۲۷	مستری نظام الدین صاحب	" " "
۱۲۸	محمد اقبال صاحب	" " "
۱۲۹	محمد ایوب صاحب	" " "
۱۳۰	شیخ محمد الدین صاحب	" " "
۱۳۱	غلام رسول صاحب	" " "
۱۳۲	شمار اللہ صاحب	" " "
۱۳۳	سکندر حیات صاحب	" " "
۱۳۴	چوہدری محمد عبد اللہ صاحب	" " "
۱۳۵	سید احمد صاحب	" " "
۱۳۶	نواب الدین صاحب	ولہ حیات محمد صاحب
۱۳۷	غلام نبی صاحب	بھاگو ڈال منڈیکے بریل ضلع یا کوٹ
۱۳۸	خیر دین صاحب	ولہ محمد دین صاحب

# ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

## نماز کی حقیقت

نماز کیا ہے؟ یہ ایک خاص دعا ہے۔ مگر لوگ اس کو بادشاہوں کا ٹیکس سمجھتے ہیں۔ نوان اتنا نہیں جانتے۔ کہ صلاۃ تعالیٰ کو ان باتوں کی کیا عبادت ہے؟ اس کے فائدے ذاتی کو اس بات کی کیا حاجت ہے۔ کہ انسان دعا۔ تسبیح اور تہلیل میں مصروف رہے۔ بلکہ اس میں انسان کا اپنا ہی فائدہ ہے کہ وہ اس طریق پر اپنے مطلب کو پہنچ جاتا ہے۔ سمجھو یہ دیکھ کر بہت افسوس ہوتا ہے۔ کہ آج کل عبادت اور تقویٰ اور وسنداری سے محبت نہیں ہے۔ اس کی وجہ ایک عام زہریلا فرقہ سمجھتا ہے۔ اسی وجہ سے اللہ تعالیٰ کی محبت سرد ہو رہی ہے۔ اور عبادت میں جس قسم کا مزہ آتا ہے۔ وہ مزہ نہیں آتا۔ دینا میں کوئی ایسی چیز نہیں۔ جس میں لذت اور ایک خاص حقاقت لگائی نہ دھاتیو۔ جس طرح پر ایک مریض ایک عرصہ سے عرصہ خوش ذائقہ چیز کا مزہ نہیں اٹھا سکتا۔ اور وہ اسے تلخ یا بالکل پھیکا سمجھتا ہے۔ اسی طرح وہ لوگ جو عبادت الہی میں مصروف نہ ہوتے۔ ان کو اپنی بیماری کا فکر کرنا چاہیے۔ کیونکہ جیسا جس نے بھی کہا ہے۔ دنیا میں کوئی ایسی چیز نہیں ہے۔ جس میں خدا تعالیٰ نے کوئی نہ کوئی لذت نہ رکھی ہو۔ اللہ تعالیٰ بنی نوع انسان کو عبادت کے لئے پیدا کیا۔ تو پھر کیا وجہ ہے۔ کہ اس عبادت میں اس کے لئے لذت اور سرور نہ ہو۔ لذت اور سرور تو ہے۔ مگر اس سے حفظ اٹھانے والا بھی تو ہے۔ (الحکم ۱۷ اپریل ۱۹۹۸ء)

## ضروری اعلان

نظارت بیت المال کے دفاتر صدر انجمن احمدیہ کے بعض دوسرے دفاتروں سے بھی پہلے گزشتہ ماہ اکتوبر سے ربوہ میں منتقل ہو چکے ہیں۔ لیکن ابھی تک بعض جماعتوں کے عہدہ داروں کی طرف سے چھٹیاں لاہور رہی کے پتے پر بھجوائی جا رہی ہیں۔ جو دیر بعد پہنچتی ہیں۔ یہ ممکن ہے۔ بعض متاثر بھی ہو جاتی ہوں۔ اس لئے ان کی تعمیل میں بھی دقت ہوتی ہے۔ تمام جماعتیں اور احباب نوٹ فرمائیں۔ اور صحیح پتے ربوہ ڈاک خانہ چینیٹ) پر خط و کتابت فرمایا کریں۔ (نظارت بیت المال ربوہ)

## موصی صاحبان کے موجودہ پتے درکار ہیں

دفتر مقبرہ ہشتی کو مندرجہ ذیل موصی احباب کے موجودہ پتے درکار ہیں۔ (دسکریزی مقبرہ ہشتی)

۱	نعت اللہ صاحب	ولہ مستری رحمت علی صاحب کن ساہانہ ضلع ستام ریاست پٹیالہ	دسمبر ۱۹۹۳ء
۲	نصیرہ بیگم صاحبہ	زوجہ پیر سلطان احمد صاحب قادیان	۱۰۰۴۵
۳	نور محمد صاحب	اختر ولد ملک شاہ صاحب دارالرحمت قادیان	۱۰۰۴۷
۴	بسم اللہ بیگم صاحبہ	بیوہ خان بہادر مولوی عبدالحق صاحب مال	۱۰۰۵۶
۵	جمال الدین صاحب	ولہ چوہدری کریم الدین صاحب کن کھارا ضلع گورداسپور	۱۰۰۶۰
۶	ڈاکٹر رفیق احمد صاحب	ولہ ایس۔ اے صفوی بھگادری ضلع انبالہ	۱۰۰۷۰
۷	ظہور الدین صاحب	ولہ نبی بخش صاحب کن دھرم کوٹ بگم حال قادیان	۱۰۰۷۷
۸	عزیزہ بیگم صاحبہ	زوجہ فضل محمد صاحب دارالرحمت قادیان	۱۰۰۷۸
۹	عائشہ بیگم صاحبہ	زوجہ نضر الدین صاحب ساکن شروع ضلع ہوشیارپور	۱۰۰۷۹
۱۰	شیخ عبد الرحیم صاحب	ولہ شیخ رحمت اللہ صاحب دارالافتوح قادیان	۱۰۰۸۱
۱۱	عزیزہ بیگم صاحبہ	زوجہ شیخ عبد اللہ صاحب ساکن قادیان	۱۰۰۸۲
۱۲	عبد الطیف خان صاحب	ولہ محمد یحییٰ خان صاحب	۱۰۰۸۴
۱۳	نواب الدین احمد صاحب	ولہ محمد علی خان صاحب دارالافتوح قادیان	۱۰۰۹۲
۱۴	نضر الدین صاحب	ولہ رحمت اللہ صاحب ساکن شروع ضلع ہوشیارپور	۱۰۰۹۳
۱۵	مبارک بیگم صاحبہ	ولہ محمد ابراہیم صاحب بقا پوری قادیان	۱۰۰۹۵
۱۶	نذیر محمد صاحب	ولہ میاں غلام محمد صاحب دارالرحمت قادیان	۱۰۰۹۷
۱۷	محمد صدیق صاحب	ولہ عبدالحق صاحب ساکن قادیان	۱۰۰۹۹
۱۸	محمد احمد صاحب	ولہ بابو محمد اسحق صاحب دارالفضل قادیان	۱۰۱۰۲
۱۹	سعودہ بیگم بنت محمد	صداق صاحب	۱۰۱۰۳

۲۰	ذریعہ ولد صوبہ خان صاحب	ساکن ہنرم ڈاک خانہ تند چر ضلع بوقیار پور	دسمبر ۱۹۹۵ء
۲۱	محمدودہ خاتون صاحبہ	بیوہ سراج الحق صاحب قادیان	۱۰۱۰۲
۲۲	حکیم الدین احمد صاحب	عزیز ولد مہر علی صاحب دارالافتوح قادیان	۱۰۱۱۱
۲۳	محمد دین صاحب	ولہ فتح دین صاحب حلقہ مسجد فضل قادیان	۱۰۱۱۳
۲۴	چوہدری عبد الحمید خان صاحب	ولہ چوہدری غلام نبی خان صاحب کن کھارا ضلع ہوشیارپور	۹۸۷۰
۲۵	مولوی عبد الحق صاحب	ولہ محمد ارفضل دین صاحب اور سیر قادیان	۹۸۷۱
۲۶	کینین چوہدری غلام احمد صاحب	ولہ چوہدری عنایت خان صاحب ساکن دولت پور۔ ڈاک خانہ پنچا پنجوٹ ضلع گورداسپور	۹۸۷۷
۲۷	چوہدری غلام جیلانی صاحب	ولہ چوہدری مندل خان صاحب بگم پور گندھی ضلع ہوشیارپور	۹۸۷۷
۲۸	غلام محمد ولد اللہ لوگ صاحب	دارالبرکات شرفی قادیان	۹۸۷۸
۲۹	حکیم سید محمد ابراہیم صاحب	ولہ سید انصاف علی شاہ صاحب حد بازار انبالہ چھاؤنی	۹۸۹۱
۳۰	محمد علی خان صاحب	ولہ چوہدری دولت خان صاحب کھارا ضلع ہوشیارپور	۹۸۹۲
۳۱	شیخ محمد صدیق صاحب	ولہ حاجی سلطان محمد صاحب کلکتہ	۹۸۹۶
۳۲	شیخ نور الدین صاحب	ولہ شیخ عمر الدین صاحب صریح ڈاک خانہ خاص ضلع جال پور	۹۸۹۸
۳۳	میاں شمار احمد صاحب	ولہ نصیر محمد صاحب کن بھنگواں ضلع گورداسپور	۹۸۹۹
۳۴	نصیر احمد صاحب	ناصر واقف زندگی ولد اللہ صاحب قادیان	۹۹۰۰
۳۵	دریام الدین صاحب	ولہ غلام محمد صاحب دارالبرکات	۹۹۰۷

روزنامہ کے فضل کاھوس

۱۸ جون ۱۹۵۷ء

پریشان خیالی کا مجموعہ

ایک معاصر نے ایک ہی مقالہ میں دو مطالبات کے علاوہ یہ دو مطالبات بھی کیے ہیں۔ (۱) نیا دستور جلد مرتب کیا جائے (۲) ملک میں اسلامی ماحول پیدا کیا جائے۔ اور فرمایا ہے کہ پاکستان کے گوشہ گوشہ سے یہ مطالبہ کیا جا رہا ہے۔ پہلے مطالبہ کے متعلق ارشاد ہے

”پاکستان کے سارے لوگ اس نکتہ پر مجتمع ہیں کہ پاکستان کا نظام اجتماعی اسلامی ہو اور بہت جلد سے نافذ کیا جائے۔۔۔۔۔ نئے دستور کی تدوین اور اس کے نفاذ کی تعمیل کی ضرورت اس لئے بھی ہے کہ پاکستان میں بے شمار ایسے مسائل ہیں جو محض اس لئے التوا میں پڑے ہوئے ہیں۔ کہ نیا دستور مرتب نہیں ہوا ہے۔“

پھر کچھ سطریں لکھنے کے بعد ارشاد ہوتا ہے۔

”اسلامی دستور پولیس کے ڈنڈے کے ذریعے نہیں نافذ ہوتا۔ جب تک کہ طبائع اسکو پہلے ذہنی حیثیت سے قبول نہ کر لیں۔۔۔۔۔ ملک میں اسلامی ماحول پیدا کیا جائے۔ کسی دستور کے نفاذ سے پہلے اس کے لئے ماحول تیار کرنا ضروری ہے۔ تاکہ عوام ان کا غیر مقدم کرنے کے لئے پہلے سے آمادہ ہوں۔ کیونکہ نئے دستور کو اگر باجبر باشندگان ملک پر ٹھوسا گیا تو اس سے بغاوت کا ہر وقت احتمال رہتا ہے۔ لوگوں کی طبائع اندر اس سے نفرت کرتی ہیں۔ اس لئے ضرورت ہے کہ اسلامی دستور کے نفاذ سے پہلے عوام کی تربیت اس بیج سے کی جائے۔ کہ وہ اس دستور کو امر اور اغلال نہ سمجھیں۔ بلکہ اپنی اجتماعی اور انفرادی زندگی کے لئے رحمت اور نعت خیال کریں۔ حکومت جانتی ہے کہ ہماری سوسائٹی میں کس قدر بگاڑ پیدا ہو چکا ہے۔“

پھر اسی مقالہ میں یہ بھی ارشاد ہوا ہے۔ ”نئے دستور کی تدوین کے سلسلے میں ایک اہم سوال یہ بھی پیدا ہوتا

ہے کہ کیا ہماری موجودہ دستور ساز اسبل ایک اسلامی دستور بنانے کی اہل بھی ہے یا نہیں۔۔۔۔۔ ایک مولانا عثمانی مدظلہ العالی کو جھوڑ کر اس دستور میں اسلامی دستور سے کوئی شخص بھی واقف نہیں ہے۔“

یہ پریشان خیالی کا مجموعہ ایک ایسے روزنامہ کے ایک ہی مقالہ اقتناجیہ میں موجود ہو گیا ہے جس کے مدیر کا دعویٰ ہے کہ سوائے ان کے اور ان کے پیروں کے پاکستان میں نہیں بلکہ تمام دنیا کے مسائل کو کوئی حل نہیں کر سکتا۔ اور وہ ہیں اس سے پہلے کہ جتنی دیر میں ملک سب کا تخت حضرت سلیمان علیہ السلام کے دربار میں حاضر کر دیا گیا تھا۔ ذرا غور فرمائیے ایک طرف تو آپ جانتے ہیں کہ دستور ساز اسمبل فوراً سے لئی گھنٹے پہلے اسلامی دستور بنا کر نافذ کر دے۔ کیونکہ پاکستان کے گوشہ گوشہ سے یہ مطالبہ کیا جا رہا ہے۔ اور دوسری طرف ارشاد ہوا ہے کہ قوم کی حالت سخت جگڑھی ہوئی ہے یہاں تک کہ دستور میں بھی سوائے مولانا عثمانی مدظلہ العالی کی وعدہ لاشر یک ذات کے کوئی اس قابل نہیں کہ اسلامی طرز کے نئے دستور کو سمجھ بھی سکے۔ پھر ساتھ ہی یہ بھی انتباہ ہے کہ پہلے پاکت ان میں اسلامی دستور کو قبول کرنے کا ماحول پیدا کیجئے۔ کیونکہ پولیس کے ڈنڈے سے اسلامی دستور نافذ نہیں ہوتا۔ جب تک کہ طبائع اسکو ذہنی حیثیت سے قبول نہ کر لیں۔“

آپ حکومت سے چاہتے ہیں کہ وہ کسی معجزہ سے فوراً اسے کئی گھنٹے پہلے عوام کی تربیت بھی کر دالے۔ کہ وہ اسلامی دستور کو قبول کرنے کے لئے تیار ہوتا رہ جائیں۔ دستور میں نئی تشکیل ہو جائے۔ اور دستور اسلامی بھی بن جائے۔ اور نافذ بھی ہو جائے۔ شاید حضرت سلیمان علیہ السلام کا کوئی تیز کار سے تیز کار جن میں ایسا نہ کر سکتا ہو۔ مگر چونکہ یہ ایک دیر روز نامہ کا حکم ہے مکن ہے ان کے پاس ایسے جن موجود ہوں۔ جو حضرت سلیمان علیہ السلام کے جنوں سے زیادہ طاقت رکھتے ہوں۔ کیونکہ چار پانچ ہزار سال کا فرق بھی تو بڑھ گیا ہے۔۔۔۔۔ جب تک کہ تیس روز نامہ دنیا کے جن یقیناً صدیوں پرانے زمانے

کے وقت اس جنوں کے زیادہ برتن زخار ہوتے چاہئیں۔

بات دراصل یہ ہے کہ انسان کا خیال بڑا ہی نادارہ کار واقع ہوا ہے۔ اسی لئے تو غالب نے بھی کہا ہے کہ

عالم تمام حلقہ درام خیال سے خیال خیال میں انسان جو پایے کر سکتا ہے۔ چاہے تو ستاروں کو آپس میں لگا کر ایک ایک میں تمام عالم کو تیس ہنس کر دے۔ اور چاہے تو پاکستان کا گورنر جنرل بن جائے۔ لیکن حقائق و واقعات کی دنیا غضب کی سست زخار واقع ہوئی ہے۔ حضرت معاویہ رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے لے کر آج تک تیرہ صدیوں میں اسلامی حکومت ایک دفعہ بھی تمام اسلامی دنیا میں قائم نہیں ہو سکی۔ حضرت عمر بن عبدالعزیز نے کچھ علاقہ پر صرف اڑھائی تین سال اور سید احمد بریلوی علیہ الرحمۃ نے دو چار ماہ سرحد کے ایک نہایت محدود علاقہ میں قائم کی۔ مگر وہ بھی مشکل۔ پھر حضرت عمر بن عبدالعزیز کے زمانہ کا مقابلہ سید احمد بریلوی علیہ الرحمۃ کے زمانہ سے اور سید احمد بریلوی کے زمانہ کا مقابلہ موجودہ زمانہ سے کیجئے جبکہ نقشہ سامنے خود لکھینا ہے حضرت عمر بن عبدالعزیز علیہ الرحمۃ کا عہد تابعین یا قیام تابعین کا عہد تھا۔ لاکھوں انسان ایسے موجود تھے۔ کہ جنہوں نے اسلام حکومت کا خیر مقدم کیا۔ حضرت سید احمد بریلوی علیہ الرحمۃ کے ساتھ بھی ایسے علماء کا گروہ تھا۔ جو شرع متین کے پابند تھے۔ عوام میں بھی ایک خاصی تعداد ان کے زیر اثر تھی۔ اور صوم و صلوة کی پابند تھی۔ ایک عام دنیاوی عقل کا انسان بھی اسلامی تاریخ کے ان دو واقعات سے سبق حاصل کر سکتا ہے۔ لیکن اذہا جو شخص ہے کہ انسان کو کچھ بھی سوچنے کی فرصت نہیں دیتا۔ اور تمام غور و خوض کی طاقت سلب کر لیتا ہے۔

معاصر کی اس پریشان ذہنی سے صرف نتیجہ ہی برآمد ہوتے ہیں۔ کہ یا تو دیر محترم ذہن کی کسی اور سطح پر بسر کر رہے ہیں۔ جو اس دنیا سے مختلف ہے۔ اور یا پھر پاکستان کا وجود آپ کو قطعاً نہیں بھٹتا۔ پھر ذرا ملاحظہ فرمائیے کہ شروع تو دیر صاحب اس طرح کرتے ہیں۔ کہ ”پاکستان کے گوشہ گوشہ سے یہ مطالبہ کیا جا رہا ہے۔“ عام طور پر ان الفاظ کے یہی معنی لئے جاتے ہیں۔ کہ پاکستان کے تمام عوام و خواص اسلامی قانون کے نفاذ کا بڑی بے صبری سے انتظار کر رہے ہیں۔ کسی ملک کا کسی مطالبہ سے گوشہ گوشہ اسی وقت گونجتا ہے کہ جب ایک نہایت اکثر اکثریت وہ مطالبہ کر رہی ہو۔ وہ اسکے بغیر نہ کر سکتی ہو۔ جس کے معنی دوسرے لفظوں میں یہ ہوں گے کہ عوام اپنے مطالبہ کے مقتضیات پر اترنے

کے لئے بالکل تیار ہیں۔ یعنی موجودہ صورت میں وہ اسلام کے اصولوں کے اس حد تک پابند ہیں۔ جس حد تک قانون وقت ان کو اجازت دیتا ہے۔ صرف بعض باتیں جو ان کے اختیار میں نہیں ہیں۔ بلکہ صرف حکومت چکا ان کا نفاذ کر سکتی ہے۔ وہ باقی رہ گئی ہیں۔

کتنی حیرت ہے کہ ایک طرف تو دیر محترم یہ دعویٰ کرتے ہیں اور دوسری طرف فرماتے ہیں۔ کہ نہ تو دستور میں ہوا ہے ایک کے اسلامی قانون کو کوئی سمجھنے والا ہے۔ اور نہ عوام ہی اس قابل ہیں۔ کہ اگر خوراک اسلامی قانون کا نفاذ کر دیا گیا۔ تو وہ خاموشی سے اسکو برداشت کر لیں گے۔ بلکہ آپ اس حد تک فرما گئے ہیں۔ کہ اگر پہلے عوام کی ذہنیت تیار نہ کی گئی۔ تو ڈنڈے کے لوگ بغاوت نہ کریں۔ کیا حقائق افزوی ہے۔ اسی کا نام ہے ندران چہ دلاور است و زرد سے کہ کجھ چراغ دارد دیر محترم کا خیال ہے کہ تسلیم دنیا دنیا کی ایک ہی جہاں سطح پر زندگی بسر کر رہی ہے۔

اور جو کچھ آپ فرمائیں گے۔ وہ سب کچھ نہ سمجھے خدا کرے کوئی کی نذر ہو جائے گا۔ اور آپ کے اور آپ کے پیر کی واہ و تمام دنیا میں جو جائے گی۔ کہ ”حکومت الہیہ کے حق میں ایک ہی سانس میں کتا کچھ کہہ دیا ہے۔ اسلام کے حق میں کتنے مطالبات ایک ہی ساتھ کر دیئے ہیں۔ کیا اس سے یہ ثابت نہیں ہوتا کہ دنیا کو ایک فدائی لڑا نما کی ضرورت ہے۔ جو ان خود ساختہ راہنماؤں سے دنیا کو بچائے؟“

میسرک کے امتحان میں کامیاب ہونے والے احمدی نوجوانوں کے لئے سلسلہ کی خدمت کے لئے ناہر موقع

اس سال جن احمدی نوجوانوں نے میسرک کا امتحان پاس کر لیا ہے۔ اللہ تعالیٰ ان کے لئے بہت بہت خیر و برکت کا موجب فرمائے۔ اور سلسلہ عالیہ کی خدمات بجالانے کا موقع بننے جو نوجوان سلسلہ عالیہ احمدیہ کی خدمت بجالانے کے ساتھ ہی ساتھ دنیوی فوائد حاصل کرنا چاہیں۔ تو ان کے لئے مرکز پاکستان ربرہ میں برسر روزگار ہونے کا عمدہ موقع ہے۔ نظارت بیت المال کو مرکزی دفتر میں چند کلکوں کی فوری طور پر ضرورت ہے۔ جنہیں ۳۰/۲/۵ کے گریڈ میں ۳۰ روپے ماہوار اور ۱۴ روپے ہفتگی ۱۵ روپے کل ۴ روپے ماہوار پنشنہ شروع میں دی جائے گی۔ ضرورت مندوں کی اپنی درخواست مقامی امیر یا صدر صاحب کی تصدیق و سفارش کے ساتھ نامزد صاحب بیت المال کو نام بھجوائیں۔

میسرک کے امتحان میں کامیاب ہونے والے احمدی نوجوانوں کے لئے سلسلہ کی خدمت کے لئے ناہر موقع

# حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اس زمانہ کے مصلح میں

## هُوَ الَّذِي أَرْسَلَ رَسُولَهُ بِالْهُدَىٰ وَدِينِ الْحَقِّ لِيُظَاهِرَ عَلَىٰ الدِّينِ كُلِّهِ

(۱۰)

د از البشارت مولوی عبدالغفور صاحب فاضل سلسلہ عالیہ احمدیہ

ان تمام حالات اور واقعات کو اپنی لپیٹ میں لے کر اور مسیح زمانہ کی فرمودہ پیشگوئی کا واضح ثبوت پیش کرنے والا "ایٹم بم" نکل آیا۔ جس کی شہزادہ کیفیات نے دنیا کے ہر خاص و عام بلکہ بڑی بڑی حکومتوں کو بھی لرزہ بر اندام کر رکھا ہے۔ کون ہے جو اس نشان سے سبق حاصل کرے۔ علاوہ ان نشانوں کے جو آتش رنگ رکھتے تھے۔ ایسے نشان بھی آپ کو بتائے۔ اور دکھائے گئے۔ جو اس آگ کے ٹھنڈا کرنے کا باعث بن سکتے ہیں۔ چنانچہ حضور نے جہاں آگ کے آسمان سے برسنے کا ذکر فرمایا تھا۔ ساتھ ہی اس کا یہ علاج بھی بتایا تھا۔

آنکھ کے پانی سے یا روکھ کو اس کا علاج آسمان اسے غافل و اب آگ برسانے کو ہے گویا آسمان سے برسنے والی آگ کا علاج ایک تو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی اطاعت ہے۔ دوسرے عجز و نیاز۔ علاوہ ازیں فرمایا: "یہ وہ پانی ہوں کہ آیا آسمان سے دقت پر"

پھر ایک آسمانی نشان یہ بھی ہے۔ کہ آپ کو ایسے آسمانی علوم عطا کئے گئے۔ جو اب سب سے بڑے رکھتے ہیں۔ کہ ان کی مثل لانا انسانوں کا کام نہیں۔ آپ نے ان علوم کی مثل لانے والوں کو ہزاروں ہزاروں پیر انعام دیئے۔ کا وعدہ بھی فرمایا۔ مگر دنیا کے تمام علماء اور فضلاء نے ان کی مثل لانے سے عاجز رہ کر ان آسمانی نشانوں کی صداقت ثابت کر دی

زمینی نشان :- حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی سچائی ثابت کرنے کے لئے کئی زمینی نشان بھی آپ کے فرمان کے مطابق ظاہر ہوئے۔ مثلاً آپ نے خدا سے خبر پاکر فرمایا: ع

"وہ چمک دکھلائے گا اپنے نشان کی پنج بار" پھر فرمایا۔ خدا نے مجھے عام طور پر زلزلوں کی خبر دی ہے۔ پس یقیناً سمجھو۔ کہ جب پیشگوئی کے مطابق امریکہ میں زلزلے آئے۔ ایسا ہی یورپ میں بھی آئے۔ اور بعض ایشیا کے مختلف مقامات میں آئے۔ ان میں قیامت کا نمونہ ہوں گے۔ زمین پر اس قدر سخت تباہی آئے گی۔ کہ اس روز سے کہ انسان پیدا ہوا۔ ایسی تباہی کبھی نہیں آئی ہوگی۔ اور اکثر مقامات زیر و زبور ہو جائیں گے۔ کہ گویا ان میں کبھی آبادی نہ تھی۔ ہر ایک عقلمند کی نظر میں وہ باتیں غیر معمولی ہیں ان کا پتہ نہیں ملے گا۔ وہ دن نزدیک ہیں۔ بلکہ میں دیکھتا ہوں۔ کہ دروازے پر ہیں۔ کہ دنیا ایک قیامت کا نظارہ

دیکھے گی۔ اور نہ صرف زلزلے بلکہ اور بھی ڈرانے والی آفتیں ظاہر ہوں گی۔ ..... انسانی کاموں کا اس دن خاتمہ ہوگا۔ یہ مت خیال کرو۔ کہ امریکہ وغیرہ میں سخت زلزلے آئے۔ اور تمہارا ملک ان سے محفوظ ہے۔ میں تو دیکھتا ہوں کہ شاید ان سے زیادہ مصیبت کا منہ دیکھو گے۔ اسے یورپ تو بھی امن میں نہیں۔ اور اسے ایشیا تو بھی محفوظ نہیں۔ اور اسے جزائر کے رہنے والوں کوئی مصنوعی خدا تمہاری مدد نہیں کرے گا۔ میں شہروں کو گرتے دیکھتا ہوں۔ اور آبادیوں کو دیران پانا ہوں۔ ..... اب وہ مصیبت کے ساتھ اپنا چہرہ دکھلائیگا۔ جس کے کان سننے کے ہوں وہ سنے کر وہ وقت دور نہیں۔ میں نے کوشش کی۔ کہ خدا کے امان کے نیچے سب کو جمع کروں۔ پر ضرور تھا۔ کہ تقدیر کے نوشتے پورے ہوتے۔ میں سچ کہتا ہوں۔ کہ اس ملک کی نوبت بھی قریب آتی جاتی ہے۔ نوح کا زمانہ تمہاری آنکھوں کے سامنے آجائیگا۔ اور لوہ کی زمین کا واقعہ تم پر چشم خود دیکھ لو گے"

رحیقہ الوہی ص ۲۵۶ و ۲۵۷

پھر حضور فرماتے ہیں: "خدا ایک تازہ نشان دکھائے گا۔ مخلوق کو اس نشان کا ایک دکھائیگا۔ وہ قیامت کا زلزلہ ہوگا۔ رجبہ علم نہیں دیا گیا۔ کہ زلزلہ سے مراد زلزلہ ہے۔ یا کوئی اور شدید آفت ہے۔ جو دنیا پر آئے گی۔ جس کو قیامت کہہ سکیں گے۔" (تذکرہ ص ۱۶)

حضور فرماتے ہیں۔ "اس قدر موت ہوگی۔ کہ خون کی بہریں چلیں گی۔ اس موت سے چرند پرند بھی باہر چلیں ہوں گے۔" (رحیقہ الوہی ص ۱۶)

پھر حضور فرماتے ہیں۔ "میں صرف پنجاب کے لئے مبعوث نہیں ہوا۔ بلکہ جہاں تک دنیا کی آبادی ہے۔ ان سب کی اصلاح کے لئے مامور ہوں۔ پس میں سچ کہتا ہوں۔ کہ یہ آیتیں اور یہ زلزلے صرف پنجاب سے مخصوص نہیں ہیں۔ بلکہ تمام دنیا ان آفات سے حصہ لے گی۔ اور جہاں کہ امریکہ وغیرہ کے بہت سے حصے تباہ ہو چکے ہیں۔ یہی گھڑی کسی دن یورپ کے لئے درپیش ہے۔ اور پھر یہ ہولناک دن پنجاب اور ہندوستان اور ہر ایک حصہ ایشیا کے لئے مقدر ہے جو شخص زندہ رہے گا۔ دیکھ لیگا۔" (رحیقہ الوہی ص ۱۶) حضور فرماتے ہیں۔ "یاد رہے کہ ان نشانوں کے بعد ابھی بس نہیں بلکہ کئی نشان ایک دوسرے کے بعد ظاہر ہوتے رہیں گے۔ یہاں تک کہ انسان کی آنکھ کھلے گی۔ اور حیرت زدہ ہو کر کہے گا کہ یہ کیا ہوا ہے"

ہر ایک دن سخت اور پہلے سے بدتر آئیگا۔ خدا فرماتا ہے۔ میں حیرت ناک کام دکھاؤں گا۔ اور بس نہیں کروں گا۔ جہاں تک کہ لوگ اپنے دلوں کی اصلاح نہ کر لیں۔ اور جس طرح یوسف نبی کے وقت میں ہوا۔ کہ سخت کال پڑا۔ یہاں تک کہ کھانے کے لئے گورخوں کے پتے بھی نہ رہے۔ اسی طرح ایک آفت کا سامنا موجود ہوگا۔ اور جہاں کہ یوسف نے آناج کے ذریعے سے لوگوں کی جان بچائی۔ اسی طرح جان بچانے کے لئے خدا نے اس جگہ بھی مجھے ایک روحانی غذا کا ہتھم بنایا ہے۔ جو شخص اس غذا کو کچھ دل سے پورے دن کے ساتھ کھائے گا۔ میں یقین رکھتا ہوں۔ کہ ضرور اس پر رحم کیا جائیگا۔" (تذکرہ ص ۱۶) پھر حضور فرماتے ہیں:

"آئے گا قہر خدا سے خلق پر ایک انقلاب اک برہنہ سے نہ یہ ہوگا کہ تباہی سے ازار اک جھیک میں یہ زمیں ہو جائیگی زیر و زبر نالیوں نول کی چلیں گی جیسے آب رودبار ہوش اڑ جائیں گے ان کے برہنوں کے تو اس بھولیں گے نمونوں کو اپنے سب کچھ اور ہزاروں نول سے مردوں کے گہستان کے آب رواں سرخ ہو جائیں گے جیسے ہو شراب انجبار مضمحل ہو جائیں گے اس خوف سے سب جن انس زار بھی ہوگا تو ہوگا اس گھڑی با حال زار

اک نمونہ قہر کا ہوگا وہ ربانی نشان آسمان سے کرینا کھینچ کر ایسی کراہی وحی حق کی بات ہے ہو کر رہے گی بے خطا کچھ دنوں کے صبر ہو کر مستحق اور بردبار"

"وہ تباہی آئے گی شہروں پر اور دیہات پر جس کی دنیا میں نہیں ہے مثل کوئی زمیندار ایک دم ہی غمگن ہو جائیں گے عشرت کدہ شادیاں جو کرتے تھے بیٹھیں گے ہو کر سو گوار وہ جو تھے ادب کے عمل اور وہ جو تھے قہر میں پست ہو جائیں گے جیسے پست ہو کر جائے غار ایک ہی گردش سے گھر ہو جائیں گے مٹی کا ڈھیر جس قدر جانیں تلف ہوں گی نہیں ان کا شمار سخت ماتم کے وہ دن ہوں گے مصیبت کی گھڑی ایک وہ دن ہوں گے نیکیوں کے لئے شریں نما اب تو فرمیں گے کہ دن اب خدا سے خشکیں کام وہ دکھائیگا جیسے پہوڑے سے لوہار تم سے غائب ہے کریں دیکھتا ہوں ہر گھڑی پھر تباہی آنکھوں کے آگے وہ زمانہ وہ روز گوار"

(در زمین)

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے مذکورہ بالا واقعات کے علاوہ اور بھی کئی مقامات پر دنیا پر آنے والے مہلک اور خطرناک حوادث کا ذکر کیا ہے۔ مگر اختصاراً انہی پر اکتفا کرتے ہوئے حضور کا ایک فرمان قلب سلیم رکھنے والوں کے لئے درج ذیل کی جاتا ہے۔ حضور فرماتے ہیں:-

"دیکھو آج میں نے بتلادیا۔ زمین بھی سنتی ہے اور آسمان بھی کہ ہر ایک جو راستی کو چھوڑ کر شرارتوں پر آمادہ ہوگا۔ اور ہر ایک جو زمینی کو اپنی بدیوں سے ناپاک کرے گا۔ وہ پھوڑا جائے گا۔ ..... پس اٹھو اور مشیار ہو جاؤ۔ کہ آخری وقت قریب ہے۔ ..... مجھے اس ذات کی قسم ہے۔ جس نے مجھے بھیجا۔ کہ یہ سب باقی اسکی طرف سے ہیں۔ میری طرف سے نہیں۔ ..... آگ لگ چکی ہے۔ اٹھو اور اس آگ کو اپنے ہاتھوں سے بجھاؤ۔" (تذکرہ ص ۱۶ و ۱۷)

حضرت اقدس کے مذکورہ بالا ارشاد ذات میں واضح طور پر قبل از وقت ان باتوں کا ذکر کیا گیا تھا۔ کہ دنیا پر سخت زلزلے آئیں گے۔ جن سے زمین سخت تہ و دبلائی جائے گی۔ جن کی نظیر ملنا مشکل ہوگی۔ سو دنیا نے دیکھا کہ دوسرے ملکوں کے علاوہ خود ہمارے ملک میں نہایت خطرناک زلزلے آئے۔ جن سے ہمارا اور کوئے کا زلزلہ نمونہ قیامت تھے جن کی

دمیخت نے دنیا کو دیوانہ وار کر دیا۔ علاوہ ازیں ایک خطرناک جنگ کا ذکر بھی اس میں نمایاں طور پر تھا ہے۔ جس کا مختصر خاکہ یہ تھا۔ کہ خون کی بہریں چلیں گی۔ مردوں کا کوئی شمار نہیں ہو سکے گا۔ شہر۔ دیہات۔ جنگل۔ آسمان اور زمین کے میدان اس کے اثر کے نیچے آجائیں گے۔ ان نول کے علاوہ پرند چرند پر بھی مصیبت آئیگی۔ زار جیسا بادشاہ تباہ ہوگا۔ آسمان سے جلے ہوں گے۔ زمین پر رنگارنگ کی مصیبتیں آئیں گی۔ تو زمینیاں ہوں گی۔ بادباروں کے طوفان آئیں گے سخت تھوڑی بے شمار جانیں تلف ہوں گی۔ اور جب تک دنیا اس صبح کے درمیان سے دلہتہ نہ ہوگی۔ اس تاخیر نہ ہوگا۔ یہ تمام واقعات سابقہ اور موجودہ جنگ نے نہایت واضح طور پر دنیا کے سامنے رکھ کر ثابت کر دیا۔ کہ یہ سب باتیں وحی الہی تھیں اور جس نے کہا تھا۔

ٹال نہ کر جلدی سے (مکارا سے سفیہ ناشناس اس پر ہے میری سچائی کا سبھی دار و مدار وہ فی الواقعہ فدائانی کی طرف سے اصلاح خلق کے لئے مامور اور سچا نادی تھا۔ اور پھر جنگل اور پہاڑ کے تھوڑے اور پھر پنجاب کی انڈھا دھند خونریزی سے تباہ کیا۔ ع

جیسے سب جاتے رہے اک حضرت تو اب ہے

### درخواست دعاء

میری اہلیہ سخت بیمار ہے۔ اور حالت نہایت تشویشناک ہے۔ احباب درود دل سے دعا کے صحت فرمائیے۔ ایم۔ ایس احمدی از ماہر پلندی







### یہودی وفد امریکی نوٹ سے الجھن میں مبتلا ہو گیا

لوسین، ایون۔ یہودی وفد کو امریکی نوٹ سے سخت الجھن پیدا ہو گیا ہے۔ یہودی ریپارٹ سے کہا گیا ہے کہ وہ عرب ہاجرین کی دہلی کی احادیات کے سلسلے میں قدم لکھانے اس نوٹ سے اقوام متحدہ کے مسالحتی کمیشن کے ہاتھ مقبول ہو گئے جو یہودی وفد سے تاخیری چالیں چلنے کی پالیسی ختم کر دینے کا مطالبہ کر رہا ہے۔ یہودیوں کی یہ پالیسی اقوام متحدہ کی اسمبلی کی زیادہ دسمبر دہائی قرار دے کے تسلیم میں ہے۔ اب تک یہودیوں نے یہ کوشش کی کہ قرارداد کے اس فیصلے کو رد کر دیا جائے۔ یہودیوں نے ابھی تک اس فیصلے پر عمل نہیں کیا کہ بیت المقدس کو اقوام متحدہ کی ضمانت میں لایا جائے۔ یہودی وفد نے یہودی ہیڈ کوارٹرز، جن میں نے کمیشن کو مسئلہ فلسطین کے بارے میں نئے "ٹیکنیکل حل" تجویز کر کے اپنے وفد کو تسلیم کر لیا ہے۔ ان نئی تجاویز میں کمیشن سے کہا گیا ہے کہ وہ پانچ ڈیلی کیٹیاں منظور کرے جو عینہ عینہ نام لوحیت کے سوالوں، بیت المقدس، سرحدوں اور علاقوں کے تعین ہاجرین اور مسالحتی اور اس سے متعلقہ مسائل پر منظور کرے۔

معلوم ہوا ہے کہ کمیشن کو اس میں بھی یہودی کی چال نظر آتی ہے۔ جو اس طرح مذاکرات میں تاخیر ڈالنا چاہتے ہیں۔ اس تجویز کی حمایت کی گئی ہے۔ یہودی وفد نے ڈیلی گیٹوں کے ذریعہ عرب ریاستوں کے مذاکرات سے براہ راست گفت و شنید کرنے کا امید رکھتا ہے۔ تاکہ یہاں عربوں کے متحدہ کام میں پھوٹ ڈال دے۔ ابھی تک یہودیوں کو اپنی ہم میں ناکامی سمجھی ہے۔ جن کو عرب نمائندوں نے ہمیشہ ٹھکرایا ہے۔ یہودیوں نے مطلع کیا ہے کہ یہودیوں کے قبضہ کئے ہوئے مغربی یسٹون کے سوال پر مدعا غور کرنے کے لئے ممکن ہے تیار ہو جائیں۔ بشرطیکہ بیسے سے ایک عام سمجھوتہ تیار ہو جائے۔ مغربی یسٹون کو اقوام متحدہ کی تقیمی قرارداد کے تحت عرب علاقہ تسلیم کیا گیا ہے۔ ایک عرب زبجان نے کہا یہودی اس امر کی قطع امید نہیں رکھ سکتے کہ وہ عرب ریاستوں کی منظوری سے گلیلی حاصل کریں۔

### ۴۰ سے زیادہ دی گئی۔ اس شادی کا سہ ماہی

باجوہ کی کے سر ہے۔ کیونکہ امام باجوہ کے توسط سے ہی شادی سے قبل اس وقت کے متعلق بات چیت ہوئی تھی۔ سر آج پورہ گلاسگو میں احمدیہ جماعت کے ٹکراؤ میں اور لندن میں مسجد میں امام باجوہ سے تربیت حاصل کر چکے ہیں۔ ان کا دہن کار ٹیول کے ایک خانہ دین کی خدمت میں۔ جو سب احمدیہ جماعت سے تعلق رکھتے ہیں۔ امریکہ میں احمدی مبلغ اور ٹیکساگو مسجد کے امام خلیل احمد نام نے نیاہ کی تقریب ادا کی اور آئیناس شیول آڈن نے وقت سرورہ، ایون ٹیول شام میں انتخابات کی تیاریاں

### دشمن ۱۸ جون۔ قومی استقبالیہ روتے اور انتخابات کے لئے تیاریاں پاریہ تکمیل کو پہنچ رہی ہیں۔ یہ انتخابات ۲۵ جون سے شروع ہو رہے ہیں

دشمن اور اسکے مواضعات میں ایک سو تین انتخابی مرکز چنے گئے ہیں۔ (اسٹار)

### یورپ میں حلقہ بگوشان اسلام کی تعداد میں وز بروز اضافہ

### ذوائے وقت نامہ نگار خصوصی مقیم لندن کا نامہ مکتوب

لندن ۱۸ جون۔ ایک نامہ نگار خصوصی کے اطلاع کے مطابق احمدیہ جماعت میں بھی اضافہ ہو رہا ہے۔ پیرس مسجد کے امام ملک عطار الرحمن نے جو پاکستانی قومیت سے تعلق رکھتے ہیں حال ہی میں ایک فرانسیسی خاتون کو حلقہ بگوش اسلام کیا ہے یہ ان کی پہلی کامیابی ہے۔ عطار الرحمن ملک جنہوں نے لندن میں تربیت حاصل کی تھی۔ لاہور کے رہنے والے ہیں۔ تین سال قبل جب آپ پیرس میں مسجد قائم کرنے کے لئے تشریف لائے تھے۔ ذرا لیجے گا ایک لفظ نہیں جانتے تھے۔ اب اس مسجد سے استفادہ حاصل کرنے والوں کی ایک خاصی تعداد ہو گئی ہے اس پر لندن میں مسجد میں سر بشیر احمد آجرو اور اس حلقہ میں کی تقریب نکاح ادا کی گئی۔ مسجد کے امام ڈاکٹر باجوہ کو اس تقریب کو مسلم بورڈ کے بیاہ پر ب طرف

لندن ۱۸ جون۔ ایک نامہ نگار خصوصی کے اطلاع کے مطابق احمدیہ جماعت میں بھی اضافہ ہو رہا ہے۔ پیرس مسجد کے امام ملک عطار الرحمن نے جو پاکستانی قومیت سے تعلق رکھتے ہیں حال ہی میں ایک فرانسیسی خاتون کو حلقہ بگوش اسلام کیا ہے یہ ان کی پہلی کامیابی ہے۔ عطار الرحمن ملک جنہوں نے لندن میں تربیت حاصل کی تھی۔ لاہور کے رہنے والے ہیں۔ تین سال قبل جب آپ پیرس میں مسجد قائم کرنے کے لئے تشریف لائے تھے۔ ذرا لیجے گا ایک لفظ نہیں جانتے تھے۔ اب اس مسجد سے استفادہ حاصل کرنے والوں کی ایک خاصی تعداد ہو گئی ہے اس پر لندن میں مسجد میں سر بشیر احمد آجرو اور اس حلقہ میں کی تقریب نکاح ادا کی گئی۔ مسجد کے امام ڈاکٹر باجوہ کو اس تقریب کو مسلم بورڈ کے بیاہ پر ب طرف

### برطانوی صنعت کاروں کو پاکستانی تجارت میں دلچسپی لینی چاہیے

### برطانوی تجارتی کمشنر مقیم پاکستان کا مقالہ

لندن ۱۸ جون۔ ایک برطانوی تجارتی کمشنر مقیم پاکستان کا ایک مقالہ شائع کیا ہے۔ جو پانچ مہینوں پر پھیلا ہوا ہے۔ اس میں تقسیم کے بعد پہلے سال میں پاکستان کی منڈی کے نشوونما کا ایک جائزہ لیا گیا ہے۔ مقالے میں اس بات پر زور دیا گیا ہے۔ کہ اس منڈی کے لیے اٹھارہ مہینوں کے دوران میں پاکستان نے کافی کارنسے سر انجام دیے ہیں مقالے میں بعض ایسے طریقے تجویز کیے گئے ہیں۔ جن پر عمل کرنے سے برطانیہ پاکستان کی مدد کر سکتا ہے۔ تاہم ان راسخوں پر عمل کرتی کرے۔ جو اس تجارت اور صنعت کے نشوونما کے لئے ضروری ہیں۔ مقالہ نگار نے لکھا ہے۔ کہ پاکستانی سرمایہ داروں کو یہ نکتے میں دیکھنا چاہئے۔ لیکن علم کا فرقہ ان بھی موجود ہے۔ اس لئے صنعتی ترقی کی غرض سے کافی حد تک پاکستان کو برطانوی صنعت کاروں پر انحصار کرنا چاہیے۔ لیکن پاکستان میں ترقی کے مواقع سے بہت کم برطانوی صنعت کاروں نے فائدہ اٹھایا ہے۔ حالانکہ پاکستان کی صنعت۔ پلاس۔ چیرس کی ایشیا اور دوسرے مختلف علاقوں میں برطانوی سرمایہ داروں کو فائدہ حاصل ہو سکتا ہے۔ پاکستانی حکام خود تکنیکی اور حاصل کرنے کے لئے مضرب ہیں۔ سرمایہ کے ساتھ یا اس کے بغیر تکنیکی امداد کے لئے سمجھوتوں کے امکانات اس قابل ہیں کہ ان کی تحقیقات کی جائے۔ اس سلسلہ میں ایک نمایاں مثال یہ ہے۔ کہ حکومت پاکستان اور برطانیہ کی ایک فرم نے ٹیک ٹوٹوں اور ٹکٹوں کو چھپائی کے لئے مل کر ایک سیکٹیوی پرنٹنگ پریس کے قیام کا فیصلہ کیا ہے۔ اورچہ برطانوی تاجر پاکستان کو ایک الگ

### ملکہ نفیسہ کی برطانیہ میں تشریف آوری

لندن ۱۸ جون۔ عوامی ریجنٹ کی والدہ ملکہ نفیسہ پیرس سے ملکہ عالیہ کے مکان واقع سٹینس ولس آگے پہنچی ہیں تو جمع ہے کہ وہ سوئم گرم کے اختتام تک انگلینڈ میں قیام کریں گی بلکہ نفیسہ کے ہمراہ شہزادی بدیعہ اور شریف عبداللہ یا شاہیں مشیوعیت عبد اللہ پاشا کی بیوی شہزادی امالہ لندن میں عوامی سمیر شہزادہ زید کی بہن ہیں۔ (اسٹار)

### یہودیوں نے تیرہ عرب ہاجرین کو ہلاک کر دیا

دشمن ۱۸ جون تیرہ فلسطینی ہاجروں کو ہلاک کر دیا۔ وہ لبنان میں فلسطینی سرحد پر اپنے گھر والیں جانے کے لئے سرحد عبور کر رہے تھے۔ یہودیوں نے ہلاک کر دیا۔

ان میں کچھ پتے نہ تھے۔ لیکن یہودیوں نے بعد میں انکو بھی ہلاک کر دیا۔ اقوام متحدہ کے ممبرین نے اس حادثہ کی اطلاع دی ہے اور اس دوران کے خلاف احتجاج کیا ہے۔ (اسٹار)

### اقوام متحدہ میں عرب لیگ کا وفد

قاہرہ ۱۸ جون اسٹار کو معلوم ہوا ہے۔ کہ لبنان میں اقوام متحدہ کی جو مجلس کا اجلاس ہو رہا ہے۔ اس میں عرب لیگ کا وفد محمد صالح الدین نے سر طر عبد الحمید الباجوہ عرب کے مجلس انتظام کے ڈائریکٹر ہیں اور ضیاء الدین الرفعی نے پر مشتمل ہو گا۔ میں کے وفد کے ایک رکن مصر میں بیٹھی نمائندہ السید علی الموبد ہو گئے (اسٹار)

### اسٹریلیا میں عموماً لوگوں کے دو اولادیں ہیں

سڈن ۱۸ جون ۱۹۳۲ء کی مردم شماری سے جو ۵۵ ہزار در شمار حاصل ہوئے ہیں۔ ان سے ظاہر ہوتا ہے کہ اسٹریلیا میں ایسے خاندانوں میں سے صرف ایک چوتھائی ایسے نکلے جن کے دو سے زیادہ بچے ہیں ۱۹۳۲ء میں جب انوی مردم شماری ہوئی تھی۔ تو اس وقت تین بچوں سے زیادہ بچے رکھنے والے خاندانوں کی تعداد بہت کم تھی۔ ۱۹۲۷ء کی مردم شماری سے ظاہر ہوا کہ ایک خاندان کے چودہ بچے سو سال کی عمر سے کم کے ہیں اور چار خاندانوں کے تیرہ اولادیں ہیں۔ عام طور پر خاندان تین سے وسیع نہیں ہیں۔ چھٹے سال ۱۹۳۲ء میں تھے (اسٹار)

## ضرورت

- دو دینا متدار کو ایفانڈ اشخاص کی سرگرمیوں کے بلنگ ایجنس کے لئے ضرورت ہے۔ ویلے کٹ اشو کلرک ویلے پارس بلنگ ویلے ڈیوی کارگ تجرید رکھنے والے یا بطور ٹھیکیدار کام کر چکے ہوں۔ ایسے کام کئے ہوئے ریٹائرڈ اصحاب کو ترجیح ہوگی۔ مبلغ پانچ صد نقد صفات کے علاوہ معقول شخصی صفات دینی ہوگی۔ کو ایفانڈ اشخاص اپنے خرچ پر مندرجہ ذیل پتہ پر ملاقات کر سکتے ہیں۔ تنخواہ حسب لیاقت ہوگی۔

**شیخ محمد اقبال پراپہ جنرل بس سٹینڈ سرگودھا**